

Вставай, страна огромная! 12 июня россияне выходят на улицу протестовать

Более 200 городов (!) страны начали подавать заявки на антикоррупционные митинги 12 июня. Вторая волна всероссийских протестов обещает быть самой мощной за все последние десятилетия истории России. Однако местные власти в очередной раз продемонстрировали свое истинное нутро, начав жульничать и бандитствовать.

Сегодня, 29 мая, наступил первый день, когда можно подать уведомления властям о проведении антикоррупционных акций, которые запланированы по всей стране на 12 июня.

Всероссийские акции 12 июня станут второй волной антикоррупционных протестов. Первые акции прошли 26 марта в 84 городах страны. Митинги 26 марта были вдохновлены фильмом-расследованием Фонда борьбы с коррупцией о многомиллиардной империи Дмитрия Медведева. По данным ФБК, глава правительства через подставные фонды владеет особняками, поместьями, яхтами, замками, виноградниками, а также агрокомплексами.

Не получив от властей ответа 26 марта, жители более двух сотен городов намерены снова выйти на улицу, чтобы получить объяснения - почему высшие чиновники позволяют себе жить в беспрецедентной роскоши на фоне обеднения всего населения страны?

Алексей Навальный в своем блоге отчитался о подаче заявки на проведение митинга в Москве. В официальной бумаге оппозиционер уведомил столичную мэрию, что в случае, если городские власти откажутся осуществлять конституционные права граждан и без основательной причины откажутся согласовывать митинг, то акция мирного протеста все равно состоится в запланированном месте. Напомним, право граждан страны собираться вместе на мирные акции прописано в Конституции РФ.

О своем участии в акции 12 июня заявили инициативные группы в 212 городах страны.

Заявки на проведение митингов начали подавать и в других городах. Зная о жульничестве местных властей, активисты с ночи ждали открытия мэрий, чтобы подать заявку первыми.

Как и ожидалось, местные администрации по традиции занялись подлым мухлежом: в Новосибирске городские власти в день икс неожиданно закрылись на совещание, а в Барнауле местный губернатор подослал к мэрии бандитов, которые угрожали активистам. А в одном из городов мэрия заявила активистам, что якобы «молодогвардейцы Единой России» уже подали заявки на все площади города.

Самый массовый митинг 26 марта состоялся в Москве - в центр города стеклись около 30 тысяч человек. В итоге более тысячи были задержаны. Фото: www.reddit.com



Жульнические махинации властей на местах прокомментировал Алексей Навальный:

«Нас всё это не должно смущать. 26 марта мы всем продемонстрировали, что собираем людей больше всех. У нас без денег и на «несанкционированные» акции выходит людей больше, чем власти собирают путём принудительного сгона бюджетников. Поэтому спокойно подаём заявку, требуем приоритета, а если они наши конституционные права выполнять отказываются, то действуем по закону: всё равно идём. Это наша страна и в День России мы имеем право выйти на улицу под российскими флагами».

Отметим, из-за запланированных на 12 июня протестных акций президент Владимир Путин был вынужден перенести свою традиционную «Прямую линию» на 15 июня (данные РБК).

Это уже второй раз, когда глава государства переносит свой разговор с населением. Изначально «Прямая линия» должна была состояться в середине апреля. Однако тогда, в свете небывалого подъема протестных настроений, Кремль принял решение отсрочить общение президента с народом.

Вероятно, президент все равно, как бы ему этого не хотелось, не сможет увернуться от вопросов о коррупции.

Тем не менее, достоверно известно, что «Прямая линия» - постановочное шоу с заранее заготовленными вопросами.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 24312 29.05.2017, 18:31 🔄 1257
URL: <https://babr24.com/?ADE=160239> Bytes: 3943 / 3620 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)